



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 19 -09-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ ένα νέο έργο τηλε-έλεγχου / τηλεχειρισμού για την αυτόματη διαχείριση και τον έλεγχο διαρροών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Χαλκιδέων, συνολικού προϋπολογισμού 3.872.728,80 €.

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά, μία νέα απόφαση ένταξης για τη χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 - 2013» του έργου με τίτλο: «Σύστημα τηλε – ελέγχου / τηλεχειρισμού για την αυτόματη διαχείριση και τον έλεγχο των διαρροών του δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Αυλίδας, Ληλαντίων, Ν. Αρτάκης, Ανθηδώνας και της πόλης της Χαλκίδας», συνολικού προϋπολογισμού 3.872.728,80 €.

Πιο συγκεκριμένα, το έργο θα αφορά στον εκσυγχρονισμό του συνόλου των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των γεωτρήσεων, προωθητικών συγκροτημάτων, δεξαμενών και κύριων εισόδων νερού στα Δ.Δ., Ν. Αρτάκης, Ανθηδώνας, Ληλαντίων και Αυλίδας καθώς και στην εγκατάσταση σταθμών μέτρησης υδραυλικών παραμέτρων του εσωτερικού δικτύου διανομής νερού της πόλης της Χαλκίδας. Παράλληλα, προβλέπεται η δημιουργία Μοντέλου προσομοίωσης για ορθολογική διαχείριση του δικτύου ύδρευσης, ενώ τέλος θα πραγματοποιηθεί η επέκταση του Κεντρικού Συστήματος Ελέγχου σε Σύστημα Κεντρικής Διαχείρισης (ΚΣΕ).

«Εξασφαλίζουμε χρηματοδότηση 3.872.728,80 € για την υλοποίηση ενός σημαντικού έργου τηλε-έλεγχου / τηλεχειρισμού για την αυτόματη διαχείριση και τον έλεγχο διαρροών των δικτύων ύδρευσης, στο Δήμο Χαλκιδέων» επεσήμανε ο Περιφερειάρχης, ενώ τόνισε: «Αξιολογούμε και εντάσσουμε προτάσεις των Δήμων, έτσι ώστε να υλοποιήσουμε έργα, που έχουν ως στόχο την σημαντική αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό της λειτουργίας των δικτύων

ύδρευσης, εξασφαλίζοντας την βελτίωση της ποιότητας ζωής και την ορθή διαχείριση των πολύτιμων υδάτινων πόρων σε όλη την έκταση της Στερεάς Ελλάδας».

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr
Κιν : 6974747048**